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Raadsvergadering  

Volgnummer 119-2020 

Onderwerp Bindende voordracht lid RvT van LVO 

Programmanummer 4.  Onderwijs 

Registratienummer 2019-27662 

Collegevergadering 24 september 2020 

Portefeuillehouder Wethouder Jongen 

Organisatieonderdeel BO Sociaal 

Behandelend ambtenaar 

JMW Jegers 

Telefoonnummer: 043-350 3124 

Jan.Jegers@maastricht.nl 

Bijlagen  
Bijlage 2: Profiel leden RvT LVO 2019 

Bijlage 3: 20190510 CV (bijlage 3 ligt bij de raadsgriffie ter inzage) 

 

 

AAN DE GEMEENTERAAD 

 

Samenvatting 

De benoeming van een nieuw lid van de Raad van Toezicht van LVO, de heer Wim Hazeu, op het 

aandachtsgebied openbaar onderwijs, dient met een bindende voordracht van de gemeenteraad 

bekrachtigd te worden.  

Conform artikel 9 lid 6 sub b van de statuten van de Stichting LVO dient dit te gebeuren op bindende 

voordracht door de gemeenteraden van gemeenten waarin door de stichting geëxploiteerde 

openbare scholen gevestigd zijn, Heerlen en Maastricht. 

 

Beslispunten 

De gemeenteraad besluit: 

1. De benoeming van de heer Wim Hazeu als lid van de Raad van Toezicht van stichting Limburgs 

Voortgezet Onderwijs (LVO), met het aandachtsgebied openbaar onderwijs, met een bindende 

voordracht te bekrachtigen. 

mailto:Jan.Jegers@maastricht.nl
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Aanleiding, bevoegdheden en context. 

Per email d.d. 20 juni 2019 heeft de stichting Limburgs Voortgezet Onderwijs (LVO) een brief 

gestuurd betreffende de vacature lid Raad van Toezicht LVO, met het aandachtsgebied openbaar 

onderwijs. In de brief maakt LVO het voornemen kenbaar de heer Wim Hazeu in deze functie te 

willen benoemen met ingang van 1 september 2019. Deze benoeming vereist een bindende 

voordracht van de gemeenteraad. 

Omdat de heer Wim Hazeu de kwaliteitszetel met het aandachtsgebied openbaar onderwijs in de 

RvT zal innemen, dienen de gemeenteraden van de gemeenten met daarin de twee door de LVO 

geëxploiteerde scholen voor openbaar onderwijs, te weten de gemeente Heerlen en Maastricht, de 

benoeming van de kandidaat met een bindende voordracht te bekrachtigen. 

 

1. Gewenste situatie. 

Het afronden van de benoemingsprocedure van de heer Wim Hazeu als lid van de Raad van 

Toezicht van LVO, met het aandachtsgebied openbaar onderwijs, door zijn benoeming met een 

bindende voordracht van de gemeenteraad te bekrachtigen. 

 

In artikel 9 lid 6 sub b van de statuten van de Stichting LVO staat vermeld dat een lid van de Raad 

van Toezicht met als aandachtsgebied openbaar onderwijs, door LVO wordt benoemd op bindende 

voordracht door de gemeenteraden van de gemeenten waarin door de stichting geëxploiteerde 

openbare scholen gevestigd zijn. 

De laatste stap van deze procedure houdt een bekrachtiging van de benoeming in, op basis van een 

bindende voordracht door de gemeenteraad. 

 

2. Indicatoren. 

Niet van toepassing. 

 

3. Argumenten. 

Niet van toepassing. 

 

4. Alternatieven. 

Niet van Toepassing. 
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5. Financiën. 

Dit voorstel heeft geen financiële consequenties. 

 

6. Vervolg. 

Met een bindende voordracht van de heer Wim Hazeu door de gemeenteraad, is de benoemings-

procedure van de heer Wim Hazeu als nieuw lid van de RvT van LVO, met het aandachtsgebied 

openbaar onderwijs, conform artikel 9 lid 6 sub b van de statuten van LVO afgerond.  

 

7. Participatie 

De benoemingsprocedure is op alle onderdelen door LVO afgestemd met de gemeente. Hierbij heeft 

de gemeente haar wensen m.b.t. het aandachtsgebied openbaar onderwijs kenbaar kunnen maken. 

Deze zijn opgenomen in de profielschets. 

 

 

Burgemeester en Wethouders van Maastricht, 

De Secretaris, 

R.E.C. Kleijnen 

De Burgemeester, 

J.M. Penn-te Strake. 
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Bijlage 1. 

 

DE RAAD DER GEMEENTE MAASTRICHT, 

 

gezien het voorstel van Burgemeester en Wethouders d.d.24-09-2019., organisatieonderdeel BO 

Sociaal, no. 2019-27662; 

 

gelet op  

het verzoek van LVO om de benoeming van de heer Wim Hazeu als lid van de Raad van Toezicht 

met het aandachtsgebied openbaar onderwijs met een bindende voordracht te bekrachtigen, 

 

BESLUIT: 

de voordracht van de heer Wim Hazeu als lid van de Raad van Toezicht van LVO met het 

aandachtsgebied openbaar onderwijs bindend te bekrachtigen. 

 

 

Aldus besloten door de raad der gemeente Maastricht in zijn openbare vergadering van  

 

de griffier,  de voorzitter, 

 

 


